



2023年8月

2

星期三

癸卯年六月十六

总第4443期

(今日4版)

# 合川报

HECHUANBAO

合川报数字报



合川手机台



合川新闻抖音号



“合川发布”微信



“今日合川”APP



合川融媒体中心



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝2023512 免费赠阅

## 全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

### 合川区2023年三季度重点项目集中开工活动举行

郑立伟致辞并宣布开工 姜雪松主持 程卫叶叶出席 集中开工重点项目71个 总投资99.5亿元

本报讯(记者 任洋)7月31日上午,合川区2023年三季度重点项目集中开工活动在工业园区(高新区)绿色节能智能化产业园举行。区委书记郑立伟致辞并宣布开工。区委副书记、区政府区长姜雪松主持。区人大常委会主任程卫、区政协主席叶华出席。

郑立伟代表区委、人大常委会、区政府、区政协向集中开工的重点项目表示热烈祝贺,向关心、支持、参与项目建设的各位企业家朋友和施工单位表示衷心感谢。他指出,项目建设是推动产业转型升级的重要载体,是实现高质量发展的关键支撑。本次集中开工的71个项目,涵盖新能源汽车零部件、火锅食材、装备制造等多个领域,总投资高达99.5亿元,科技含量高、市场前景广、产业带动强,对延伸产业链条、提升发展能级具有十分重要的意义。

郑立伟指出,工地就是阵地,进度就是态度。各位企业家要用战略眼光选择合川,既是看好合川未来发展前景,也是对合川营商环境的肯定。我们将当好“店小二”、做好“服务员”,千方百计为企业排忧解难,努力打造最优政务环境、市场环境、社会环境和法治环境,切实为项目建设、企业发展保驾护航。区领导希望企业强化效率意识,锚定目标,倒排工期、压茬推进,在确保安全和质量的前提下,按下“快进键”,跑出“加速度”,全力打造精品项目、样板工程,在合川这片投资的热土上收获财富、收获友谊、收获成功。

姜雪松指出,我们举行合川区2023年三季度重点项目集中开工活动,以实际行动深入贯彻党的二十大精神,市委六届二次、三次全会部署,区委十五届四次、五次全会安排,认真落实市委、市政府“抓项目促投资”专项行动,区委、区政府重点项目攻坚行动,坚定不移推项目、全力以赴拼经济,奋力推动高质量发展、创造高品质生活。这批项目的集中开工,必将进一步发挥项目投资牵引作用,有效激发投资活力,掀起新一轮项目建设热潮,为新时代新征程新合川建设注入强大新动能。

参加活动的区领导为集中开工项目培土。工业园区(高新区)管委会主要负责人、开工项目企业代表重庆普来克摩托车有限公司负责人、施工单位代表中建八局华西分局负责人作了发言。

区领导曾荣、蒋定平、魏晓涛、刘本万、周懿,区级有关单位主要负责人、项目协建镇街主要负责人,项目企业及施工单位代表参加集中开工活动。

又讯(记者 甘晓伟)记者了解到,合川区2023年三季度重点项目集中开工71个。其中,工业项目37个,城市品质提升项目22个,交通项目4个,乡村振兴项目4个,社会事业和社会治理项目4个。

此次集中开工项目涉及智能制造、新材料、片区建设、基础设施、民生改善等多个领域,总体呈现产业导向清、项目范围广、投资强度高、惠及领域多、带动能力强的特点。这些大项目、好项目的集中开工,将为合川补齐基础设施短板、推进产业转型升级、改善民生环境、扩大有效投资、增强发展后劲奠定坚实基础,项目建成后,将对全区增强整体经济实力起到重要支撑作用。



集中开工活动现场 记者 李文静 摄

## 签约重大招商项目23个 正式合同投资额210亿元 合川区2023年三季度智能网联新能源汽车零部件招商引资项目集中签约活动举行



本报讯(记者 黄盛)7月31日上午,合川区2023年三季度智能网联新能源汽车零部件招商引资项目集中签约活动举行。此次集中签约重大招商项目23个,涵盖新能源汽车智慧底盘、汽车零部件内外饰、车身轻量化、车联网、电驱、电制动以及汽车后市场服务等项目,正式合同投资额210亿元。区委书记郑立伟参加签约仪式并致辞,区委副书记、区政府区长姜雪松主持。区人大常委会主任程卫,区政协主席叶华,市经济信息委副主任杜安瑞,市招商投资局副局长杨紫璇参加签约仪式。



集中签约活动现场 记者 李文静 摄

区政府、区政协向莅临活动的各位领导、各位企业家朋友表示热烈欢迎。他

代表合川区委、区政府郑重承诺,将以最大的诚意、尽最大的努力,不断优化

服务、提升效能,用心兑现每份承诺,用心做好全生命周期服务,以最优质、最快捷、最舒心的服务,回报各位企业家对合川的信任与期盼!

郑立伟表示,此次签约项目投资规模大、科技含量高,既有强带动的“强链”龙头项目,也有壮筋骨的“补链”核心项目,更有提能级的“延链”科技项目。项目建成投产后,必将进一步推动合川产业结构优化、产业形态重塑、产业能级提升,为合川高质量发展注入更加强劲的动能。诚挚希望各位企业家坚定在合发展信心,抢抓大好机遇,集中精锐力量,推动项目早日开工建设、早日投产达效。同时,希望各位企业家能够积极宣传推介合川,为合川发展出谋划策、牵线搭桥,让更多朋友走进合川、留在合川,与合川共享发展机遇、共创美好未来!

(下转2版)

## 中国电信股份有限公司重庆分公司·重庆市合川区人民政府战略合作协议签订仪式举行 共架合作之桥 共谋发展之策 携手推动合作事项落地落实

本报讯(记者 任洋)8月1日下午,中国电信股份有限公司重庆分公司·重庆市合川区人民政府战略合作协议签订仪式举行。区委书记郑立伟主持并讲话。中国电信股份有限公司重庆分公司党委书记、总经理李秀林出席并讲话。区委副书记、区政府区长姜雪松出席。

郑立伟代表区委、区政府对李秀林一行来合表示热烈欢迎,对中国电信

股份有限公司重庆分公司长期以来给予合川发展的大力支持表示衷心感谢。他指出,做好数字赋能工作,有利于促进经济社会高质量发展。近年来,在中国电信重庆分公司的大力支持下,合川大力推进数字基础设施建设,在医疗、教育、交通、社会治安等多个领域形成了一批数字应用场景。如今,与中国电信重庆分公司进一步深化战略合作,必将为

合川高质量发展注入新的强大新动能。

郑立伟指出,我们将为企业发展营造一流的环境。以数字重庆建设应用“三张清单”为指引,牢牢把握数字重庆建设“方法论”,聚焦需求牵引,加强政企沟通,全心全意做好企业服务工作,充分发挥自身基础优势和场景优势,抓好重大应用的谋划和开发,持续叠加放大具有乘数效应的改革成效,推动更多

重大应用成果落地生根、开花结果。我们将严格遵守各项协议内容。本着“创新突破、资源共享、优势互补、合作共赢”的原则,在新一代信息基础设施建设、数字乡村建设、网络安全协调指挥体系建设等领域与中国电信重庆公司深化合作,携手把协议文本转化为一个个具体的项目,推动合作事项场景式、立体化落地落实。

(下转2版)

## 郑立伟姜雪松带队开展2023年“八一”慰问活动 共叙军民鱼水情 增进军地一家亲

本报讯(记者 黄盛)8月1日上午,区委书记郑立伟,区委副书记、区政府区长姜雪松带队走访慰问驻合部队活动,向官兵们送去党和政府的温暖和关怀,并通过他们向全体驻合官兵、退役军人、民兵预备役人员、军队文职人员致以崇高的敬意和节日的问候。

郑立伟一行先后去到武警合川中队和区人武部,走进部队训练场、参观军营文化墙等,详细了解部队练兵备战、规范化建设及官兵学习生活等情况。

郑立伟指出,近年来,广大官兵始终牢记习近平主席的谆谆教诲和殷殷嘱托,不忘初心、牢记使命,视驻地如故乡,把群众当亲人,忠实履行党和人民赋予的神圣职责,在抢险救灾、安保维稳等急难险重任务中冲锋在前、奋战在先,为建设社会主义现代化新合川作出了重要贡献。希望驻合部队全体官兵永葆军人本色,始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,继续发扬服务大局、支持地方、参建参治的优良传统,持续推动军地军民深度融合,在服务地方经济社会发展中发挥更大作用、展现更大作为。

慰问中,郑立伟一行还去三江战训基地二期了解基地建设、运行管理等情况。

区委常委、区政府常务副区长曾荣,区政府副区长、区公安局局长赵吉春,区人武部大校政委张化,相关单位主要负责人参加慰问活动。

## 全区防范和化解拖欠中小企业账款工作专题会议召开

姜雪松主持并讲话

本报讯(记者 刘鑫宇)8月1日上午,全区防范和化解拖欠中小企业账款工作专题会议召开,分析研判当前形势,安排下一步重点工作。区委副书记、区长姜雪松主持会议并讲话。

会议指出,清理拖欠中小企业账款,是党中央、国务院重要决策部署,也是优化营商环境和支持中小企业发展的重要举措。各级各部门要深刻认识防范和化解拖欠中小企业账款工作的

重要性和紧迫性,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入落实《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》《国家发展改革委等部门关于实施促进民营经济发展近期若干举措的通知》等政策文件要求,集中化解存量,严防新增欠款,有效维护中小企业合法权益,有力维护政府公信力和国有企业信誉,为中小企业发展营造更加良好的营

商环境,为推动高质量发展增添动力。

会议强调,要切实摸清底数,全面开展摸底排查,做到底数清、情况明、数据准。要推动有序化解,持续强化统筹协调,严格把握工作节奏,健全台账管理制度,逐一落实责任单位、细化具体措施,清单化、闭环式落实清欠任务。要形成工作合力,各镇街、各部门要按照职责分工强化担当,抓好落实、密切协同,共同形成拖欠中小企业账款治理合力。要注重源头治理,严格

规范管理,强化监督检查、逗硬惩戒措施,加快构建防范和化解拖欠长效机制,从严把关政府投资项目审批,在源头上预防和减少中小企业的欠款拖欠问题的发生。

会议通报了全区清欠化解情况,听取了区属国有企业、全区行政事业单位拖欠化解情况。

区委常委、区政府常务副区长曾荣,区政府副区长魏晓涛,有关单位负责人参加。

导读

主动协调 积极作为 做好提案办理的落地落实

2版刊登

关于表彰合川区工业强区先进集体和先进个人的决定

3版刊登